

Lt:Win

韩国最大 365mc 在国信医院开设美容中心



阿尼科医生、Jane Tahir (Akasia 365mc 印尼经理)、Kim Nam Chul 医生、Kim Ha Jin 医生、Na Myoung Soon 夫人主持开幕式



韩国 365mc 诊所人员与乔纳森 (Jonathan Tahir)、国信经理部人员合影

【本报讯】韩国最大肥胖医院 365mc 在印尼雅加达南区国信 (Mayapada) 医院开设第一家身体美容中心，名为 Akasia 365mc Body。

开幕剪彩仪式由阿尼科 (Gwendy Aniko, Sp.B.P.R. E., Subsp.M.O. (K)) (Akasia 365mc 印尼经理)、Jane Tahir、Kim Nam Chul 医生 (韩国 365mc 首席执行官兼创始人)、Kim Ha Jin 医生 (韩国 365mc 主席)、Na Myoung Soon 夫人 (365mc 韩国总裁) 于周四 (20/07/2023) 在雅加达南区芝兰达国信医

院第二大楼第 6 楼共同主持。

国信医院首席执行官乔纳森 (Jonathan Tahir) 对韩国 365mc 诊所在印尼进行全球扩张的策略表示欢迎。乔纳森还同时介绍国信集团在各地城市的几家医院。

Akasia 365mc 诊所在印尼是第一家也是唯一一家提供肥胖和塑身治疗的



翁大川致词



Kim Nam Chul 医生



阿尼科 (Gwendy Aniko)

体美容中心。

Akasia 365mc 的所有业务活动由阿尼科领导，他是一位重建和美容整形外科医生，他说：“Akasia 365mc 帮助每个未能成功

去除顽固沉积的脂肪、改善体型、体现美好理想的身材。”

Akasia 365mc 通过微软人工智能技术，为不太理想的体形提供最先进的技

术和安全有效的治疗。Akasia 365mc 是韩国 365mc 和国信集团之间的合资企业，这项合作于 2 月底在雅加达启动。Akasia 365mc 将在巴厘、泗水、万隆和雅加达开设更多诊所，以满足印尼人民的需求，并以国际黄金为标杆、现代化的舒适设施和最新医疗设备、提供肥胖

控制和塑造理想身材的服务。

韩国 365mc 首席执行官兼创始人 Kim Nam chul 在致词中表示：“我们很高兴能够与国信集团合作在印尼开设第一家诊所。我们希望我们的合作能够为 365mc 带来新的机遇，并能在印尼安全地提供高标准的治疗和健身。”

Akasia 365mc 身体美容中心还接受营养师食品营养咨询、定期处方的治疗后咨询，控制体重的波动。

(BAM/HAN)



黄金城教授、翁大川等嘉宾在上开幕礼会上



dr. Kim Nam Chul 与演员及爱好者合影



现场一瞥

大史庙创立 272 周年纪念会以堂神治疗和药油仪式落幕



神灵入身的治疗过程



堂神治疗仪式结束后共同祈祷

【本报讯】位于雅加达西区达曼莎里镇 Kemenangan 三街门牌 48 号的大史庙 (Dharma Jaya Toasebio)，在创立 272 周年之际，7 月 8 日 7 月 10 日举办数场庆祝活动。

其中也庆祝清源真君 (Y. M. Kongco Cheng Goan Cheng Kun) 和 Y.M. Kongco Thian Kauw Ciong Kun 的生辰。

此项活动吸引了数千人到来，在活动高峰

时进行堂神疗法和药油仪式，该活动对华人一直是主要的吸引力和目标。

在 7 月 16 日周日活动高峰时，在数百人当中，其中一位是幼年时在大史庙游戏的迈克尔·沙迪亚 (Michael Satya/Liong Sauw Foek)，现在他已经当成长老看待，还有黄森雄 (Wihadi Sunito) 和 Lie Kok Tie 等几位人物。

迈克尔·沙迪亚表示，寺庙周围居民以及所有来到大史庙的善男信女幸福信徒的慈悲为怀，应该继续保留。他说：“我看到陈绍康 (Ari-fin Tanzil) 先生和大史庙基金会的管理层竭尽全

力，让每个人都感受到幸福、幸运，当然也从大史庙创立 272 周年的整个系列活动中获得健康的祝福。”

他衷心祝贺并祈祷大史庙能够越来越发展，成为一个舒适的祈祷场所，给前来祈祷的善男信女带来幸福。黄森雄和 Lie Kok Tie 在仪式的最后祈祷中，也表达了同样的祝贺。

在堂神治疗的最后仪式中，与大史庙有密切关系的领导者哈里先生和来自雅加达西区 Greenville 关公祭坛的 Stevi Fabian Pantouw 说道，大史庙的堂神治疗，已经进行了多次治疗，最

后一次治疗是在 2018 年。

今年，我们和我们的整个团队参加大史庙周年纪念活动，我们指定 Stein 为中介。仪式结束后，立即在含有 89 种香料油炉旁进行治疗，随后将治疗各种疾病的药油分发给大家。

在场见证的来访者纷纷表示，来到寺院除了祈祷之外，也接受治疗。其中一人说道：“是的，来接受治疗、祈祷、解决问题、看看自己的命运或祈福和来自雅加达西区 Greenville 关公祭坛的 Stevi Fabian Pantouw 说道，大史庙的堂神治疗，已经进行了多次治疗，最



陈绍康搅拌药用香料油



领导层与嘉宾合影



闭幕时的祈祷，表示感恩活动顺利进行



陈绍康和 Yuanto Kenchana Jaya 将清理干净后的佛像送回五楼祭坛的仪式

泗水和谐俱乐部和红十字会及多个单位举行献血活动

【本报泗水讯】作为例常活动，以补充泗水红十字会血浆的库存，供社会大众的需求，泗水和谐俱乐部再次与泗水市红十字会及多个单位合作举行献血活动。

泗水红十字会名誉委员、献血活动筹委张国胜表示，自 2023 年 6 月份以来作了多次的献血活动，首次于 6 月 9 日与巴古温大商场的乐天超市，14:00-19:00 在进行献血活动中报名者有 73 名，经过筛选后有 37 名合格，36 名部不合格。对于合格献血者由乐天超市 (Lotte Mart) 赠送纪念品，并计划在 2023 年 9 月份进行献血活动。

其次，在 6 月 10 日 (星期六) 9:00 时至 16:00 时，与胡国祥与泗水和谐俱乐部及泗水红十字会在 Atom Mall 二楼举行献血活动，现场还设有卡拉 OK 舞

台，气氛热烈。共有 292 人报名，其中 215 人通过，其余 77 人未通过。

通过的人将获得 Pasar Atom 商场提供的基本食品包，其中包括 1 公斤大米、

1 公斤糖、1 升食用油、1 罐炼乳、5 包方便面。捐赠物品全有胡国祥捐赠。

张国胜表示，本次献血活动将于 2023 年 9 月再次举行。

Pt Weltes 与泗水和谐俱乐部于 2023 年 6 月 13 日 10 时至 14 时，在锦石 (Gresik) Jl. Kedamaian no.168 Pt Weltes 办事处举行献血活动。前

来报名的准献血者有 77 名，合格者 62 名。合格献血者由 PT. Weltes 赠送礼包，包括大米 5 公斤和炼乳 1 罐。活动将于 2023 年 8 月份再次举行。

最后，6 月 17 日 9 时至 15:00 时，Sahabat Sinoman Indonesia 基金会在泗水 Kalisari III no 22，与和谐俱乐部及印尼 Sahabat Sinoman 基金会进行献血活动，筛选 205 名登记者，结果有 143 名合格。不合格者为 62 名。

合格者获得礼包，包括：1 公斤大米、1 公斤糖、1 升食用油、1 罐炼乳、5 包方便面。献血活动也将于 9 月份继续举行。

张国胜与泗水 Sahabat Sinoman Indonesia 基金会及团员合影

@Nto tze/evi 明光

最后，6 月 17 日 9 时至 15:00 时，Sahabat Sinoman Indonesia 基金会在泗水 Kalisari III no 22，与和谐俱乐部及印尼 Sahabat Sinoman 基金会进行献血活动，筛选 205 名登记者，结果有 143 名合格。不合格者为 62 名。

合格者获得礼包，包括：1 公斤大米、1 公斤糖、1 升食用油、1 罐炼乳、5 包方便面。献血活动也将于 9 月份继续举行。

张国胜与泗水 Sahabat Sinoman Indonesia 基金会及团员合影

@Nto tze/evi 明光